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PRESSEMITTEILUNG

Volkswagen Automobile Stuttgart erweitert in Wangen 

Neues Nutzfahrzeugzentrum und eigene Halle für Gebrauchtwagen. Eröffnung am 2. April.

Bei der Volkswagen Automobile Stuttgart, ein Unternehmen der Volkswagen Retail GmbH, stehen die Zeichen auf Wachstum. Deshalb wird Anfang April in der Ulmer Straße 254  in Stuttgart-Wangen ein eigenes Nutzfahrzeugzentrum eröffnet. Es befindet sich nur rund 800 Meter vom Hauptstandort in der Wangener Straße 66 entfernt. Geschäftsführer Michael Perner: „Damit gewinnen wir insgesamt mehr Ausstellungsfläche und können unsere Marken der Volkswagen AG noch attraktiver präsentieren.“

Der Standort für das neue Nutzfahrzeugzentrum umfasst insgesamt 4200 Quadratmeter Grundstücksfläche. In dem frisch renovierten, zweistöckigen Gebäude werden ab sofort alle neuen Nutzfahrzeuge wie der Multivan, T5, Amarok, Crafter und der Caddy ausgestellt. 
Im ersten Stock ist das „Großkunden und Behörden Leistungszentrum“ untergebracht. Auch eine Werkstatt mit sieben Arbeitsplätzen ist im Gebäude integriert. Auf dem Parkplatz direkt neben dem Gebäude entstand der sogenannte „Trade Port“-Platz, wo bis zu 50 gebrauchte Nutzfahrzeuge ausgestellt werden können. Michael Perner:  „Die Nachfrage ist zurzeit riesig. Das ist unsere Chance, um neue Marktanteile zu gewinnen.“

Mit dem Umzug der Nutzfahrzeuge an einen eigenen Standort entsteht auch im Stammhaus in der Wangener Straße mehr Platz, um die Gebrauchtwagen in der ehemaligen Nutzfahrzeughalle noch übersichtlicher und attraktiver präsentieren zu können. Eine neue Fahrzeugauslieferung und die attraktive Besucherecke machen den Gebrauchtwagen-Bereich noch kundenfreundlicher.

Das neue Nutzfahrzeugzentrum wird am 2. April von 10-18 Uhr mit einem großen Familientag offiziell eröffnet. Alle sind herzlich willkommen. 

Info Volkswagen Automobile Stuttgart

Die Volkswagen Automobile Stuttgart GmbH ist ein 100%iges Unternehmen der Volkswagen Retail GmbH. An den Standorten in Wangen, Bad Cannstatt, Degerloch, Weilimdorf und Böblingen sind rund 450 Mitarbeiter beschäftigt. Im vergangenen Geschäftsjahr 2010 wurden knapp 10.000 Neu- und Gebrauchtwagen ausgeliefert und knapp 170.000 Kundendienststunden geleistet.
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